
   

Vytvoř grafy vět. 

Přes to přese všechno neušel ani teď trápení. 

  Po Př 

  (on)- neušel 

Pu přípustky   Puč  Pt 3.p 

Přes to přese všechno  teď  trápení. 

 

Někdo mu stále napínal přes chodbu provázky. 

Po    Př 

Někdo    napínal 

 Pt 3.p.  Puč  Pum  Pt 4.p 

 mu  stále  přes chodbu provázky. 

 

On o ně potmě zakopával. 

Po     Př 

On     zakopával. 

 Pt 4.p  Puč 

 ně  potmě 

 

Jednou utrpěl bolestný pád. 

                                           Po  Př 

   (on)  utrpěl 

Puč        Pt4.p 

Jednou        pád 

      bolestný PkS 

Šlápl totiž na klouzačku z másla. 

Po Př 

(on) šlápl 

  na Klouzačku  Pum 

     z másla PkN 



Tu zbudovala dvojčata od vchodu do Čalounové komnaty k okraji dubového schodiště. 

 Př  Po 

 zbudovala dvojčata 

Pum     Pum   Pum 

Tu     od vchodu  k okraji 

      komnaty PkN   schodiště PkN 

      do Čalounové PkS dubového PkS 

Práce s textem 

Sotva však vyrazili na další pouť, uviděli skupinu větrných mlýnu, které napřahovaly svá ramena 

k nebi jako nestvůrné bytosti. 

1.                                                                      2VH 

Sotva 1.VVčasová    které 3VV přívlastková 

2. na pouť  Pum mlýnů PkN  které Po  jako bytosti Puz 

3. k -7  sotva-8   další-2 

4. napřahovaly ramena jako nestvůrné bytosti. 

5. vyrazili -3.os.mn.č.čas min., zp.ozn., r.činný, vid D,třída4, vz.prosí 

pouť-4.p.,r.ž., č.j.,vz. píseň 

6. napřahovaly-natahovaly  k nebi -k obloze 

7. na další pouti 

8. Vyrazil mu knihu z ruky. 

9. napřahovaly -vid N 

10. vy-raz-it. 

11. Další, větrných, svá, nestvůrné 

12. Slovo příbuzné od slova být. 

13. Utvořte zdrobnělé slovo ke slovu mlýn- mlýnek 

14. Utvořte 6.p.mn.č. od slova rameno-ramenou i ramenech 


